

13 Ιανουαρίου 2017

Πρακτικά 2^{ης} συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου που έγινε την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου 2017

Παρόντες:	Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος
	Ανδρέας Δουκανάρης	Αντιδήμαρχος
	Κυριάκος Παπαλοΐζου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Θεμιστοκλής Ι. Ρούβης	Δημοτικός Σύμβουλος
	Πετράκης Γεωργίου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Στέλιος Χρίστου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Ιάκωβος Βασιλείου	Δημοτικός Σύμβουλος
	Μαρία Κουμίδου Ραουνά	Δημοτικός Σύμβουλος

Απών: Χριστάκης Σταφυλάρης Δημοτικός Σύμβουλος

Παρευρισκόμενος: Χριστόδουλος Χατζηαδάμου Δημοτικός Γραμματέας

1. Έγκριση πρακτικού 1^{ης} συνεδρίας: Τα πρακτικά της 1^{ης} Συνεδρίας εγκρίθηκαν και υπογράφηκαν.

2. Ενημέρωση για τη συνάντηση με το Γενικό Ελεγκτή: Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Συμβούλιο για την συνάντηση που είχε με το Γενικό Ελεγκτή η οποία όπως ανέφερε ήταν όντως εθιμοτυπική και παραγωγική. Ο ρόλος του Γενικού Ελεγκτή είναι ο διαχειριστικός και οικονομικός έλεγχος όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία και ανέφερε ότι ο νόμος δεν διαχωρίζει μεγάλους και μικρούς Δήμους. Αναφέρθηκε ότι ο Δήμος μας δεν είναι επαρκώς στελεχωμένος με Δημοτικό Μηχανικό, Δημοτικό Ταμία, Υγειονομικό Επιθεωρητή όπως προβλέπεται από τον Περί Δήμων Νόμο. Ως εκ τούτου η συνεργασία και βοήθεια από την Ελεγκτική Υπηρεσία είναι απαραίτητη για την ομαλή λειτουργία του Δήμου και για προστασία τόσο του Δημάρχου όσο και του Δημοτικού Συμβουλίου. Ο Γενικός Ελεγκτής εξέφρασε την ετοιμότητα να βοηθήσει εφόσον του υποβληθούν συγκεκριμένα θέματα και ερωτήματα. Τέλος ο Γενικός Ελεγκτής ανέφερε ότι σύντομα κλιμάκιο της υπηρεσίας του θα προχωρήσει στο οικονομικό και διαχειριστικό έλεγχο του Δήμου για τα έτη 2009 και 2010.

3. Εκπρόσωποι Δημοτικού Συμβουλίου στο ΚΕ.Φ.Ε: Το Συμβούλιο σε συνέχεια της 1^{ης} συνεδρίας ενημερώθηκε για τις πρόνοιες του καταστατικού του Κέντρου Φιλοξενίας Ενηλίκων σε ότι αφορά την εκπροσώπηση του Δημοτικού Συμβουλίου (σχετική είναι η επιστολή της Διευθύντριας του ΚΕ.Φ.Ε. ημερομηνίας 11/1/2017). Στη συνέχεια το Συμβούλιο όρισε το Δήμαρχο, τον Αντιδήμαρχο και τον κ. Χριστάκη Σταφυλάρη ως εκπροσώπους του στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΕ.Φ.Ε.

4. Επιτροπές Δήμου: Το Δημοτικό Συμβούλιο με βάση τα άρθρα 44 και 45 του Περί Δήμων Νόμου αποφάσισε όπως δημιουργηθούν επιτροπές οι οποίες θα βοηθούν το Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο στην άσκηση των καθηκόντων τους και γενικά θα συμβάλλουν στη πρόοδο και την ανάπτυξη του Δήμου. Τονίστηκε ότι οι επιτροπές θα πρέπει να λειτουργούν και να παράγουν έργο η κάθε μια στον τομέα της και ευθύνη για την σύγκληση των συνεδριάσεων τους θα έχει ο πρόεδρος της κάθε επιτροπής. Εννοείται ότι ο Δήμαρχος είναι εκ του νόμου μέλος σε όλες τις επιτροπές και όταν παρευρίσκεται προεδρεύει αυτών. Αποφασίστηκε επίσης ότι όσες επιτροπές δεν λειτουργούν σωστά με βάση τα πιο πάνω θα εξετάζεται το θέμα και θα παίρνονται διορθωτικά μέτρα μη αποκλειόμενης και της κατάρτησής τους. Με βάση τα πιο πάνω αποφασίστηκε όπως λειτουργήσουν οι πιο κάτω επιτροπές με την εξής σύνθεση:

Διαχειριστική Επιτροπή: Αποτελείται από όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου με βάση τον Περί Δήμων Νόμο.

Επιτροπή Προσωπικού: Πετράκης Γεωργίου Πρόεδρος και Χριστάκης Σταφυλάρης ως μέλος.

Επιτροπή Τουρισμού: Σοφοκλής Σοφοκλέους (Δήμαρχος) Πρόεδρος, Ανδρέας Δουκανάρης και Κυριάκος Παπαλοΐζου μέλη.

Επιτροπή Περιβάλλοντος, καθαριότητας και Αγροτικής Ανάπτυξης: Ιάκωβος Βασιλείου Πρόεδρος και Ανδρέας Δουκανάρης μέλος.

Επιτροπή Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων: Κυριάκος Παπαλοΐζου Πρόεδρος.

Πολιτιστική Επιτροπή : Μαρία Ραουνά Κουμίδου Πρόεδρος.


Επιτροπή Αθλητισμού και Νεολαίας: Στέλιος Χρίστου Πρόεδρος.

Επιτροπή Τοπικού Σχεδίου, χωρομετρίας και κτηματολογίου: Θεμιστοκλής Ρούβης Πρόεδρος.

Το Συμβούλιο επίσης αποφάσισε ομόφωνα την σύσταση **επιτροπής προσφορών και επιτροπής εσωτερικού έλεγχου** την οποία πρότειναν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Συνδυασμού «Για τα Λεύκαρα» Θεμιστοκλής Ι. Ρούβης και Κυριάκος Παπαλοΐζου, για τις οποίες όμως θα πρέπει να προηγηθεί ενημέρωση για τις πρόνοιες της νομοθεσίας και διαβούλευση με τον Γενικό Ελεγκτή πριν τον καταρτισμό τους. Το θέμα θα συζητηθεί ξανά στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Τέλος αποφασίστηκε όπως εκδοθεί ανακοίνωση με την οποία θα καλούνται οι Δημότες να συμμετέχουν στις επιτροπές έτσι που να υπάρχει η μεγαλύτερη δυνατή εμπλοκή τους στη διαδικασία λήψης αποφάσεων. Εννοείται βεβαίως ότι τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου μπορούν να συμμετέχουν σε οποιοδήποτε επιτροπή επιθυμούν.

5. Εισήγηση Δημάρχου για λειτουργία Δήμου – Δημοτικού Συμβουλίου: Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι στόχος του είναι να λειτουργεί ομαλά το Δημοτικό Συμβούλιο μέσα σε συνθήκες συνεργασίας και αλληλοκατανόησης. Προς τούτο κατέθεσε πρόταση για καθορισμό κατά το δυνατό συγκεκριμένης μέρας για τις τακτικές συνεδρίες του Δημοτικού Συμβουλίου για διευκόλυνση των μελών του. Επίσης ανέφερε ότι οι συνεδρίες θα πρέπει να είναι παραγωγικές και σε αυτές θα δίδετε η ευκαιρία να εκφράζονται οι απόψεις όλων εφόσον ζητηθεί ο λόγος στα πλαίσια που ορίζει ο κανονισμός.


Σοφοκλής Σοφοκλέους
Δήμαρχος Λευκάρων